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Předmluva

Tento dokument (EN 14159:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 134 Pružné, textilní
a laminátové podlahové krytiny, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2015 udělit status národní normy a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2015.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje CEN/TS 14159:2007.

Ve srovnání s CEN/TS 14159:2007 byl tento dokument redakčně upraven.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

V důsledku vlivů výrobního procesu na konstrukci, mohou textilní podlahové krytiny vykazovat rozdíly
ve velikosti a deformaci. Avšak kvalifikovaným a pečlivým pokládáním se mohou v mnoha případech
určité nesrovnalosti odstranit. Otevřenou komunikací mezi výrobcem a pokládajícím lze dospět
k dohodě mezi tím, co je technicky možné ve výrobě a současně technicky proveditelné při pokládání.

Maximální deformace třídy vzoru, uvedené v této evropské normě, platí pouze pro koberce vyrobené
s určitými druhy vzoru.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví maximální přípustné tolerance rozměrů a deformací u kusových
koberců, běhounů, kobercových dlaždic a koberců pro celoplošné pokrytí.

POZNÁMKA Tyto tolerance nemají vliv na užitné vlastnosti textilních podlahových krytin.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


